



## За минувшие сутки в результате пожаров в Курганской области погибли двое человек



За минувшие сутки в Курганской области произошло два пожара в жилых помещениях, повлекшие трагические последствия. В результате возгорания жилых домов в г. Шадринске и с. Косулино Куртамышского района погибли женщины 1936 г.р. и 1963 г.р. На место происшествия выезжала следственно-оперативная группа. Признаков, указывающих на насильственный характер смерти погибших, установлено не было.

Следственными органами СКР по Курганской области по данным фактам проводятся доследственные проверки, в ходе которых по результатам назначенных пожаро-технических экспертиз будут установлены причины возгорания и все обстоятельства произошедшего.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

---

26 Января 2018

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1198553>